

КАФЕКАФЕДРА ГЛОБАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

**Міжнародний проєкт
Еразмус+ Модуль Жан Моне**

**«Конкурентоспроможність Європи в новій глобальній економіці»
№ 101176059 – EuCompet – ERASMUS-JMO-2024-HEI-TCH-RSCH**



Перелік індивідуальних проєктів, поданих слухачами в рамках професійного і науково-педагогічного стажування «Стратегічна автономія та конкурентоспроможність ЄС в новій глобальній економіці»

11 листопада 2024 року – 24 лютого 2025 року



**Co-funded by
the European Union**

«Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency. Neither the European Union nor the granting authority can be held responsible for them».

«Фінансується Європейським Союзом. Проте висловлені погляди та думки належать лише автору(ам) і не обов'язково відображають погляди Європейського Союзу чи Європейського виконавчого агентства з питань освіти та культури. Ні Європейський Союз, ні грантодавець не можуть нести за них відповідальність».

Дніпро, 2025

А) Проекти, виконані у вигляді рукописів

№	Автор	Тема проєкту
1	Федулова С.	Нова глобальна економіка чистої енергії
2	Задоя А.	Податкові системи країн ЄС: проблеми гармонізації
3	Ключник Р.	Проблеми ідентичності в сучасній Європі
4	Задоя О.	Цифрові навички та компетенції в Україні та Європі: виклики та перспективи
5	Лимонова Е.	Основи цифрової трансформації Європи
6	Магдич А.	Цифрові навички та компетенції в Україні та Європі: виклики та перспективи
7	Джабраїлов Р.	Правове забезпечення державної економічної політики у контексті євроінтеграції
8	Петруненко Я.	Роль України у трансформації європейського безпекового порядку: від партнерства до повноправного членства
9	Бородіна О.	Енергетична безпека ЄС та України: можливості для спільної інтеграції енергетичних ринків
10	Федулова Г.	Питання стимулювання біотехнології та біовиробництва в глобалізованому світі
11	Олійник І.	Роль жінок у глобальній науковій спільноті: виклики та можливості
12	Меліхов Є.	Міграція населення України в Польщу під час війни та заходи щодо їх повернення після її завершення
13	Меліхова Т.	Циркулярна економіка. План дій Circular Economy Action Plan (CEAP)
14	Воротін В.	Вплив глобалізаційних процесів і пріоритети публічного управління в Україні: потенціал перемоги
15	Павлишин І.	Роль цифровізації у сприянні сталому розвитку європейських галузей
16	Men O.	The Impact of Digitalization on Business Processes, Society, and Individuals
17	Оглобліна В.	Дослідження, технології, інновації у Європейському Союзі
18	Захарова О.	Освіта 4.0: сутність, особливості реалізації, виклики
19	Березюк-Рибак І.	Проблеми інтеграції України до європейського креативного простору
20	Петкова Л.	Європейський Союз в умовах фрагментованої глобалізації: Європейська стратегічна автономія та Стратегія конкурентоспроможності
21	Клименко К.	Який вплив має цифровізація на бізнес-процеси, на суспільство на окремого індивіда?
22	Стрельченко І.	Управління суспільною думкою під час війни
23	Климаш Н.	Як цифрові інновації впливають на результативність діяльності підприємств?
24	Зачосова Н.	Дослідження проблем і можливостей використання людиноцентрованого HR-менеджменту у стратегіях безпекоорієнтованого управління організаціями
25	Кудлай В.	Які виклики суспільству приготувала цифровізація?
26	Ткаченко Є.	Роль венчурних фондів у фінансуванні інноваційних проєктів у Європі: сучасні тренди

27	Тучак Д.	<i>Словаччина в міжнародних рейтингах: резерви поліпшення</i>
28	Суховий М.	<i>Торгівля ЄС – МЕРКОСУР: основні тенденції розвитку</i>
29	Гречана С.	<i>Домінанти цифрових інвестицій Європейського Союзу: досвід для України</i>
30	Лозова О.	<i>Які виклики суспільству «приготувала» цифровізація?</i>
31	Касьянова Н.	<i>Які виклики суспільству «приготувала» цифровізація?</i>
32	Білоконь М.	<i>Європейська стратегічна автономія: економічна стійкість</i>
33	Танклевська Н.	<i>How vulnerable is the EU economy?</i>
34	Бедрій Д.	<i>Енергетична незалежність Європи: роль відновлювальних джерел енергії у контексті війни в Україні</i>
35	Стасюк Ю.	<i>Вплив геополітичних процесів на світову індустрію коміксів</i>
36	Нечипоренко Т.	<i>Вплив політики цифровізації ЄС на малі та середні підприємства (МСП)</i>
37	Крупський О.	<i>Інструменти адаптації біотехнологічних компаній до геополітичних змін</i>
38	Смирнова Т.	<i>COVID-19 як виклик освіти</i>
39	Гончар Л.	<i>Цифровізація сфери послуг: можливості та проблеми</i>
40	Коверга С.	<i>Глобалізація та транснаціоналізація як фактори стратегічного управління збалансованим розвитком промислових підприємств</i>
41	Ромахова О.	<i>Просторовий розвиток територіальних громад</i>
42	Дьякон Ю.	<i>Економіко-правовий аспект розбудови деокупованих територій</i>
43	Швець П.	<i>Гармонізація українського законодавства з європейськими стандартами: досягнення та проблеми</i>
44	Яцкевич І.	<i>Який вплив має цифровізація на бізнес-процеси, на суспільство, на окремого індивіда?</i>
45	Гончарова О.	<i>Європейські цінності в освіті</i>
46	Черненко Н.	<i>Risk assessment in the smart city sphere</i>
47	Седельникова К.	<i>COVID-19 та його вплив на освіту</i>
48	Корогодова О.	<i>European Green Deal: prospects for achieving climate goals in the context of the energy crisis</i>
49	Гудзь Т.	<i>Які виклики суспільству «приготувала» цифровізація?</i>
50	Штефан В.	<i>Геоелектричні зміни в енергетичному секторі Європи: роль водню в майбутніх енергетичних системах</i>
51	Паршина М.	<i>Європейський акт про цифрові послуги та цифрові ринки: створення справедливого цифрового простору</i>
52	Паршин Ю.	<i>Роль цифровізації у сприянні сталому розвитку європейських галузей</i>
53	Скрипник Н.	<i>Який вплив має цифровізація на бізнес-процеси, на суспільство, на окремого індивіда?</i>
54	Жиляков С.	<i>Вплив приватного капіталу на конкурентоспроможність малих і середніх підприємств у ЄС</i>
55	Magnuszewski A.	<i>Educational integration of migrants in the EU</i>
56	Паршина О.	<i>Які виклики суспільству «приготувала» цифровізація?</i>

57	Brusov N.	<i>Impact of EU digitalization policies on small and medium-sized enterprises (SME)</i>
58	Краус К.	<i>Тенденції цифрового розвитку економіки та віртуальної мобільності бізнесу</i>
59	Мороз М.	<i>Які виклики суспільству «приготувала» цифровізація?</i>
60	Кравчук Н.	<i>Фактори привабливості європейського ринку для іноземних інвесторів: аналіз приватних інвестицій у 2019-2024 роках</i>
61	Грущинська Н.	<i>Динаміка конкурентоспроможності Хорватії за роки її членства в Європейському Союзі</i>
62	Пічугіна Ю.	<i>Конкурентоспроможність Люксембургу</i>
63	Копилова О.	<i>Роль державної підтримки у розвитку суднобудування в країнах Західної Європи</i>
64	Гусенко О.	<i>Ключові інструменти подолання глобальних викликів у контексті Європейського зеленого курсу</i>
65	Глазунова О.	<i>Вплив української кризи на перехід Європи до чистої енергетики</i>
66	Краус Н.	<i>Який вплив має цифровізація на бізнес-процеси, на суспільство, на окремого індивіда?</i>
67	Біла А.	<i>Гармонізація українського законодавства з європейськими стандартами: досягнення та проблеми</i>
68	Захарченко Л.	<i>Які виклики суспільству «приготувала» цифровізація?</i>
69	Болдовська К.	<i>Значення державних інвестицій у цифрову інфраструктуру для підвищення конкурентоспроможності Європейського Союзу у глобальному вимірі</i>
70	Кучер І.	<i>COVID-19 як виклик освіти</i>
71	Глуцевський В.	<i>Стратегічний вектор сталого регіонального розвитку: екологічна, економічна та цифрова складові освітніх програм спеціальності 051 (С1) Економіка</i>
72	Кононец Н.	<i>Європейські цінності в освіті</i>
73	Заблодська І.	<i>Вплив відновлення інфраструктури деокупованих територій на місцевий розвиток</i>
74	Ляшенко П.	<i>Економіко-правові детермінанти розмінування територій України як складової національної безпеки у воєнний та повоєнний час</i>
75	Мержинський Є.	<i>Європейські цінності в освіті</i>
76	Волкова Н.	<i>Освіта та наукові дослідження: рушійна сила конкурентоспроможності в умовах сталого розвитку</i>
77	Командровська В.	<i>Роль цифровізації у сприянні сталому розвитку європейських галузей</i>
78	Кривицька Н.	<i>Шляхи розвитку досліджень та інновацій в Україні</i>
79	Ухналь Н.	<i>Міська енергетична незалежність (Urban Energy Independence) в рамках Європейської зеленої угоди</i>
80	Рябцев Д.	<i>Інновації в енергетичній сфері для підвищення енергетичної незалежності ЄС. Геотермальна енергетика: можливості в світі та перспективи в Україні</i>
81	Ліганенко М.	<i>Освітня інтеграція мігрантів в ЄС</i>

82	Добрянська Н.	<i>Уніфікація вимог до якості та форм надання туристичних послуг як шлях до зростання конкуренції ЄС</i>
83	Придня В.	<i>Впровадження компетентнісних підходів до викладання та навчання</i>
84	Сахно Т.	<i>Гармонізація українського законодавства з європейськими стандартами щодо децентралізації в Україні: досягнення та проблеми</i>
85	Іщенко І.	<i>Цифровізація сфери послуг: можливості та проблеми</i>
86	Лебедєва В.	<i>Цифровізація сфери туристичних послуг: можливості та проблеми</i>
87	Брусенцева О.	<i>Забезпечення інноваційного розвитку економіки України шляхом інтеграції в цифровий ринок ЄС</i>
88	Попова Г.	<i>Європейські цінності в освіті</i>
89	Шуканова А.	<i>Європейські навчальні заклади почали змінювати перелік навичок, умінь та компетенцій для здобувачів. В чому причина?</i>
90	Жиленко К.	<i>Торгівля ЄС – МЕРКОСУР: основні тенденції розвитку</i>
91	Калита Л.	<i>Європейський ринок фізкультурно-спортивних послуг та його особливості</i>
92	Приймак М.	<i>Порівняльний аналіз європейського та американського ринків фізкультурно-спортивних послуг</i>
93	Кофанов О.	<i>Зв'язок між цифровими навичками та економічною конкурентоспроможністю в ЄС</i>
94	Кофанова О.	<i>Енергетична безпека ЄС та України: можливості для спільної інтеграції енергетичних ринків</i>
95	Чернишов О.	<i>Оптимізаційні моделі управління фінансовими потоками в підприємницьких структурах</i>
96	Серебряк С.	<i>Правовий аспект справедливої трансформації соціальної політики</i>
97	Подра О.	<i>Енергетична безпека ЄС та України: можливості для спільної інтеграції енергетичних ринків</i>
98	Кирилко Н.	<i>Шляхи розвитку досліджень та інновацій в Україні в період війни</i>
99	Кузьо Н.	<i>Цифровізація банківського сектору як напрям підвищення конкурентоспроможності</i>
100	Кобилюх О.	<i>Динаміка конкурентоспроможності Польщі за роки її членства у ЄС</i>
101	Лозинська Т.	<i>Зелений перехід в Іспанії</i>
102	Бикова А.	<i>Який вплив має цифровізація на бізнес-процеси, суспільство та окремого індивіда?</i>
103	Голомб В.	<i>Який вплив має цифровізація на бізнес-процеси, суспільство та окремого індивіда?</i>
104	Ліллемяє О.	<i>Перспективи розвитку системи державної допомоги суб'єктам господарювання у контексті перемовин щодо вступу України в ЄС</i>
105	Черкашин О.	<i>COVID-19 як виклик освіти</i>
106	Щербак С.	<i>Економіка кліматичних інновацій: як на цьому будувати національне багатство?</i>
107	Іванова В.	<i>Цифровізація та виклики суспільству</i>

108	Чорнописька Н.	<i>Risks in international logistics: focus group research</i>
109	Іванова О.	<i>What impact does digitalization have on business processes, society, and individuals?</i>
110	Клопов І.	<i>Який вплив має цифровізація на бізнес-процеси, суспільство та окремого індивіда?</i>
111	Стасюк О.	<i>Які виклики суспільству «приготувала» цифровізація?</i>
112	Вербицька В.	<i>Вплив системи обліку та контролю на ефективність розвитку автомобільно-дорожнього комплексу України у контексті євроінтеграції</i>
113	Воротіна Н.	<i>Актуальні питання адаптації законодавства України в бюджетній сфері до права Європейського Союзу</i>
114	Пікуліна Н.	<i>Цифровізація державних послуг у Європі: перспективи та виклики до 2030 року</i>
115	Бредіхін В.	<i>Зелений водень та блокчейн: Інструменти подолання глобальних викликів</i>
116	Іванов О.	<i>Вплив цифровізації на бізнес, суспільство та окремого індивіда</i>
117	Гапєєва О.	<i>Цифровізація сфери послуг: можливості та проблеми</i>
118	Попрозман О.	<i>Управління фінансовими ресурсами підприємства з метою оптимізації витрат</i>
119	Михайлов А.	<i>Джерела фінансування фізкультурно-спортивних організацій</i>
120	Опанасенко О.	<i>Сучасні тренди розвитку менеджменту персоналу як провідної функції управління організацією</i>
121	Мішустіна Т.	<i>Вплив політики цифровізації ЄС на малі та середні підприємства</i>
122	Гамзаг О.	<i>Вплив цифровізації на бізнес, суспільство та окремого індивіда</i>
123	Дубницький В.	<i>Які виклики суспільству «приготувала» цифровізація?</i>
124	Тардаскіна Т.	<i>Який вплив має цифровізація на бізнес-процеси, на суспільство та на окремого індивіда?</i>
125	Корчев Ю.	<i>Energy security of the EU and Ukraine: opportunities for joint integration of energy markets</i>
126	Тараненко І.	<i>Забезпечення сталої конкурентоспроможності ЄС на засадах імплементації Європейського "зеленого курсу"</i>
127	Ярьоменко С.	<i>Європейська зелена угода: перспективи досягнення кліматичних цілей у контексті енергетичної кризи</i>
128	Гринів Н.	<i>Який вплив має цифровізація на бізнес-процеси, на суспільство, на окремого індивіда?</i>
129	Чаус І.	<i>Шляхи розвитку досліджень та інновацій в Україні</i>
130	Коробейнікова Т.	<i>Європейський освітній простір</i>
131	Онищенко М.	<i>Приватна чи державна освіта в ЄС: “за” та “проти”</i>
132	Літвінова І.	<i>Міжнародне кримінальне правосуддя</i>
133	Комірна В.	<i>Український бізнес в Польщі: відмінність підходів до побудови бізнесу та ментальні різниці</i>
134	Соколова В.	<i>Економічний потенціал генеративного ШІ</i>
135	Школенко О.	<i>Трансформаційні процеси економічної системи України в контексті європейської інтеграції: інституційний вимір та структурні зрушення</i>

136	Півоваров О.	<i>Єдиний ринок ЄС: проблеми адаптації до нових реалій на прикладі харчової промисловості</i>
137	Булаєнко М.	<i>Цифровізація державних послуг у Європі: виклики та перспективи до 2030 року</i>
138	Ярмоленко Л.	<i>Цифровізація сфери банківських послуг: можливості та проблеми</i>
139	Лебідь О.	<i>Інновації та цифровізація як драйвери стійкого розвитку науки в умовах глобальних викликів</i>
140	Бикова В.	<i>Підтримка наукової кар'єри жінок: найкращі європейські практики та перспективи</i>
141	Гаврилюк О.	<i>Які виклики суспільству «приготувала» цифровізація?</i>
142	Лаврентьєва О.	<i>Освітні втрати в контексті стратегічної автономії ЄС: виклики та рішення?</i>
143	Fayerman A.	<i>Trade in the era of global change: challenges and prospects</i>
144	Алєка Г.	<i>Розвиток навичок критичного мислення студентів як основа конкурентоспроможності людського капіталу в умовах стратегічної автономії ЄС</i>
145	Щербина С.	<i>Надолуження освітніх втрат. Тьюторингові компетенції для вчителя як основа конкурентоспроможності</i>
146	Білоус О.	<i>Педагогічна майстерність як ресурс конкурентоспроможності фахівців в умовах євроінтеграції</i>
147	Іванова В.	<i>Реалізація базових цінностей ЄС в громадянській освіті</i>
148	Потапенко О.	<i>Децентралізація як інноваційний інструмент модернізації системи освіти</i>
149	Метеленко Н.	<i>Деякі аспекти співпраці між ЄС та СOT</i>
150	Ślusarczyk W.	<i>Enhancing international competitiveness and economic growth</i>
151	Рогозян Ю.	<i>Роль інноваційного фінансування в європейській траєкторії розмінування територій</i>
152	Феофанов Л.	<i>Енергетична незалежність Європи: роль відновлювальних джерел енергії в контексті війни в Україні</i>

Б) Проєкти, виконані у формі виступу під час вебінару

№	Автор	Тема виступу
1	Краснова Ю.	<i>Дискусія щодо нової глобальної економіки чистої енергії</i>
2	Злобін Д.	<i>Дискусія щодо цифрового права та процесу</i>
3	Сошников А.	<i>Дискусія щодо академічної доброчесності</i>
4	Рубель О.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
5	Смутчак З.	<i>Дискусія щодо стратегічної автономії та конкурентоспроможності ЄС в новій глобальній економіці</i>
6	Пріхно І.	<i>Дискусія щодо сильнішої цифрової промислової Європи</i>
7	Духовна О.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу Європи</i>
8	Анісімов В.	<i>Дискусія щодо нової глобальної економіки чистої енергії</i>

9	Шевченко О.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
10	Мирна Н.	<i>Дискусія щодо конкурентоспроможності ЄС</i>
11	Гладир О.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
12	Ляшевська О.	<i>Дискусія щодо конкурентоспроможності ЄС</i>
13	Анісімова М.	<i>Дискусія щодо конкурентоспроможності ЄС</i>
14	Яценко О.	<i>Дискусія щодо стратегічної автономії та конкурентоспроможності ЄС в новій глобальній економіці</i>
15	Ткаленко В.	<i>Дискусія щодо стратегічної автономії та конкурентоспроможності ЄС в новій глобальній економіці</i>
16	Харчук В.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
17	Яковенко О.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
18	Баргашевська Ю.	<i>Дискусія щодо цифрової промислової Європи</i>
19	Джур О.	<i>Дискусія щодо розвитку конкурентоспроможних промислових підприємств України як інтегрованої складової європейської політики</i>
20	Писарькова В.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
21	Шнурко А.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
22	Науменко Н.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
23	Михайлов А.	<i>Дискусія щодо конкурентоспроможності ЄС</i>
24	Дудник С.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
25	Лойко В.	<i>Дискусія щодо сильнішої цифрової промислової Європи</i>
26	Нямещук Г.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
27	Хорошун В.	<i>Дискусія щодо сильнішої цифрової промислової Європи</i>
28	Сєвонькаєва О.	<i>Дискусія щодо маркетингу в Європі</i>
29	Солодка Н.	<i>Дискусія щодо сильнішої цифрової промислової Європи</i>
30	Карпова М.	<i>Дискусія щодо підготовки конкурентоспроможних фахівців</i>
31	Лозова О.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
32	Руденко Н.	<i>Дискусія щодо ролі українців у підвищенні конкурентоспроможності європейського регіону</i>
33	Kuzminov S.	<i>Discussion on Institutional and Economic Prerequisites of European Strategy for 21st Century</i>
34	Логвин М.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
35	Захарченко Ю.	<i>Дискусія щодо нової глобальної економіки чистої енергії</i>
36	Санченко А.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
37	Дейнега І.	<i>Дискусія щодо сильнішої цифрової промислової Європи</i>

38	Гірна О.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
39	Горобець О.	<i>Дискусія щодо цифровізаційних трансформацій глобальної економіки</i>
40	Єлісєєва О.	<i>Дискусія щодо конкуренції країн G7 та БРІКС</i>
41	Коваленко О.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
42	Скрипник Н.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
43	Гринчак Н.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
44	Яковенко Л.	<i>Дискусія щодо сильнішої цифрової промислової Європи</i>
45	Бирський В.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>
46	Набок І.	<i>Дискусія щодо сильнішої цифрової промислової Європи</i>
47	Бєлозерцев В.	<i>Дискусія щодо інноваційних інформаційних технологій у ЄС</i>
48	Gerasymenko I.	<i>Discussion on Europe's Competitiveness in the New Global Economy</i>
49	Palgan I.	<i>Discussion on Europe's Competitiveness in the New Global Economy</i>
50	Bil K.	<i>Discussion on Europe's Competitiveness in the New Global Economy</i>
51	Radecki K.	<i>Discussion on Europe's Competitiveness in the New Global Economy</i>
52	Mieńkowski M.	<i>Discussion on Europe's Competitiveness in the New Global Economy</i>
53	Rabijewska S.	<i>Discussion on Europe's Competitiveness in the New Global Economy</i>
54	Mazur G.	<i>Discussion on Europe's Competitiveness in the New Global Economy</i>
55	Сиротко М.	<i>Дискусія щодо конкурентоспроможності ЄС</i>
56	Тройніков В.	<i>Дискусія щодо правового регулювання електронної комерції в умовах розвитку цифрової економіки</i>
57	Харчевнікова Л.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності комерції в умовах розвитку цифрової економіки</i>
58	Грібінник А.	<i>Дискусія щодо єдиного ринку як ключового активу ЄС і рушія його конкурентоспроможності</i>